

钢铁侠

有个山东小伙
穿成这上班了,雷不雷?
自己3个月完成装备
材料费花了3000多块

侠客行
(-)



想象一下,一个身着钢铁侠套装、佩戴着五道杠的“不明物体”突然出现在你的办公室,你是否会被雷得不轻?25岁的山东男孩王康,就这样吓愣了好多同事。

6月3日早上,王康和朋友开着车将重50公斤的“钢铁侠”运到公司,在自己部门穿上之后,王康走了出去。这之前的一天,王康特意请了假,彻夜加班,赶制“装备”。

“我之前没通知同事会带来这套装备。穿出去的时候吓着好几个人。大家第一感觉是不知道怎么回事,愣在那;第二反应就是掏手机发微博。”后来,“钢铁侠”王康身后跟了一群同事。

6月7日晚,王康的同事将视频和照片发到了豆瓣网,并用咆哮体介绍了当时的情况:会发亮!还有风扇啊!还穿去上班了!结果被保安赶出来有没有啊!还有五道杠工卡啊!

这名ID为“老湿”的网友所发帖下有大量网友跟贴,提了很多诸如热不热、怎么做的、喘一脚什么感觉等问题。还有人问王的公司具体在上海哪里,要去围观。

揭秘:制作花了3个月 材料费花了3000多块

王康现在上海某公司工作,大学专业为数码多媒体。王康说,制作钢铁侠套装是因为喜欢“钢铁侠”。大约在2008年夏天时,《钢铁侠1》上映,当时在北京的王康就喜欢上了这个大家伙。

这套装备是从今年2月26日开始做,直到6月3日才做完。重约50公斤,盔甲材料为高密度泡沫,然后找了各种电线和包括空调管、淋浴管、煤气管等在内的很多管子。

王康估算,这套装备做下来,只材料费就花费了3000多块钱。

紫荆侠

神秘女首次脱下战衣
却只让人看到背部
承认是博出位
但是为慈善而博



近日,香港一名女子化身性感的“紫荆侠”,发送现金、粮食给穷人,迅速赢得民众掌声。一直以战衣示人的她,至今身份仍是个谜。不过,她最近接受媒体访问时,首次换上一袭长裙,露出美背。她大谈政治,更向特首下战书,呼吁特首体察民情。

紫荆侠表示,自己的身份并不重要,她最想别人关注她所做的,感染更多人行善。

面对外界质疑的声音,她说:“我承认,我是博出位,但不是为自己博,而是为慈善而博,如果不蒙面,我不穿紧身衣,然后呼吁别人做善事,你猜有多少人肯听呢?”

紫荆侠说,现在社会贫富悬殊,政府不去改变,她只好呼吁有钱一族自动帮人,让大家生活可以好过一点。而在接受访问时,紫荆侠则透露“隐退”之意,“隐退,能令我过上正常人的平静生活。不隐退,怕我日后的生活不再平静,出入被人指指点点。”不过,在此同时,她又考虑再次行动,“我很想和大陆的首富合作,利用财富帮助更多有需要的人。”

本报综合报道

圣玛妇产医院国际化妇产服务,得到省内外、国内外临盆期女性的信赖

选来选去,还是到圣玛生孩子最体面

平民也能享受国际化服务

来自周口的尤三姐(化名)在郑州圣玛妇产医院做过围产保健之后,对郑州圣玛妇产医院的就诊环境、诊疗特色、顶尖科技赞不绝口。“真是想不到,圣玛医院会为产妇考虑那么多,这一次来郑州不虚此行!”尤三姐和大多数工薪族一样,“上有老、下有小,日子过得紧巴巴的!”“怀孕之后还得工作,围产保健就是一件很奢望的事情!”每天两点一线“奔波”,不仅忙碌,而且身心憔悴,受她邻居对圣玛妇产医院“夸大其词”的影响,就请了假来到位于农业东路的圣玛医院,“比我想象的高档多了,我都不敢进后来,在导医小姐的介绍下我很快放松了警惕,那种信任感就像回家!”医院的产前保健,方便、简单、快捷,多数女性还享受到省内外著名专家卢教授、李教授、杨教授、陶教授、孙教授的亲诊,“每一位专家态度很慈祥,把产前准备和注意事项讲解得既清楚,又详细!”“过程很温馨、很私密!”当她怀着“忐忑不安”的心情去结账时,出乎意料的费用使尤女士一想起来就感动。

白领阶层孕检的“定点医院”

杨宇环(化名)在郑东新区一家合资企业从事外事工作,对自己的身体状况、就诊服务要求比较高,三月份以来,杨宇环成了这里的常客,“怀孕以后既紧张又兴奋,恐怕对不起孩子,也怕对不起自己,现在好了,家门口的国际化妇产医院,不去岂不可惜啦!”时间长了,她和圣玛妇产医院的某位产科专家成了“姐妹”,受她影响的几位准备怀孕“挑剔者”也去圣玛医院诊疗妇科病、瘦身美体、孕妇课堂作为“必修课”,“圣玛医院引进的台湾产护服务模式真的很成功的!”“围产保健一医一患一诊室不仅温馨,而且私密,设备很先进,没有一点噪音!”“产科专家的体贴使我有回家的感觉!”笔者

也许是受“口碑”的影响,五月以来,许多洋女人和本地女人一起加入了到圣玛分娩的“大军”。“除了孩子户口问题有些费周折,其他的医疗服务,我们很满意!”一位意大利籍女士用不太流利的汉语说。笔者了解到,大多女性都会把分娩当成一生中头等大事来“抓”,“一生可能就这一次,一定选择对得起自己的医院!”“一所国际化的妇产医院,又有台北医学大学附属医院的倾力支持,以病人为中心的医疗品质、优质的服务,大医精诚的医德是患者‘梦想的地方’”,笔者认为,她说出了大多数女人的心里话。



无菌层流净化手术室

检验中心

观察,像杨宇环这样感觉的人还很多!

在圣玛生孩子“不差钱”

张金柳(化名)是某房地产公司的老板,来分娩那天,开来的车子就有十几辆,陪护人员就有几十人,张金柳由于提前预约了高档的VIP二室一厅产房,所以在很短的时间内做好了分娩的准备。“孟京(化名)的眼光还是不错的,我以前听他介绍圣玛妇产医院是和台北医学大学附设医院协作的医院,还是以国际医疗管理标准管理的专业妇产医院,我认为他‘夸夸其谈’,今天一来,我终于明白孟京人虽忙,还是比较关心我们娘俩的!”张金柳的母亲也赞许地点了点头,

“是呀,房子宽敞明亮,设施应有尽有,这儿不像病房,和宾馆差不多,这样的条件在其他医院想都不敢想!”两天后,张金柳顺利分娩,孩子3900克,母子平安。“住院时,医院让你姐妹们都回去,我还不放心,现在看来,感觉自己都是多余的人,医院有八九个人都以你为中心开展服务,比我们照顾你们方便多了。”“月子餐也不错,既营养,又科学!”“孩子洗澡回来,我们就照全家福吧,要让这个精彩的瞬间永远留在我们生活里!”

女性都是监督者

作为一家以“台湾温情服务模式”为榜样

的专业妇产医院,医疗品质是医院的尊严,医院根据患者不同的需要,开展不同领域的诊疗服务,始终坚持合理检查、合理用药、合理治疗,不乱收费、不乱开大处方、不乱开治疗项目、不乱开辅助检查!确保病人和家属“来院就诊检查治疗不盲目,看病消费不糊涂”。医院既是治病的同时,又是为患者服务的,患者的利益就是医院的利益,充分体现“以人为本”的理念。尊重病人,关爱病人,方便病人,服务病人,把病人当亲人,把病人的健康当做亲人的健康,让病人来医院有到家的感觉。强医疗安全、立可靠疗效、树服务新貌、塑医德医风,使郑州圣玛妇产医院成为“中原女性最信任品牌”。

相关链接

医院于2010年7月开始组建产科,医师团队由来自海峡两岸著名妇产科专家、学科技术带头人组成。根据患者孕前、孕期、产前、分娩、产后的不同需要,提供母体疾病筛查、孕产保健教育、准妈妈健康交流、高危孕产妇疾病监控、无痛分娩、新生儿缺陷筛查、月子会所、新生儿早教等全面而细致的诊疗服务进行配套;设有产科门诊、产科爱婴区、VIP产房、新生儿室、婴幼儿抚触游泳中心等;仪器配备有美国GE思维彩超、德国宫腹腔镜、胎心监护仪、红外线辐射婴儿保暖台、进口产床等设备,还建有百级层、千级层六净化手术室,为临床治疗和医疗安全提供安全保障。郑州圣玛妇产医院高贵不贵的品质成为女性分娩的上风上水“宝地”

详情咨询

郑州圣玛妇产医院
Zhengzhou Santa Maria Maternity Hospital
24小时
咨询电话: 6690 3333
医院网站: www.fuchan120.com